

# 国庆假期，“国旗祝愿桥”持续火爆

## 从清早到夜半，日均“打卡”市民、游客超百万人次

本报讯(记者 刘姝媛)“双节”假期过半,气温骤降,然而盛装打扮的“国旗祝愿桥”火爆程度丝毫不减。从早6时许到夜半时分,桥上熙熙攘攘,热闹非凡,粗略统计日均“打卡”市民、游客超百万人次。

### 打卡“国旗祝愿桥”,见证幸福时刻

4日中午,记者再次来到这座百年老桥。桥上,距离入桥口三四百米,行人车辆排起了长龙。靠近江边的商亭前围满了顾客,老板忙得不亦乐乎。

桥上,前来观赏和“打卡”的游客络绎不绝。市民、游客手里拿着小旗,孩子们脸上贴着国旗贴纸,处处洋溢着欢度国庆的喜悦。“国旗在母亲河上空,迎风飘扬,鲜红的国旗挂满铁路桥两侧,满眼的中国红,成为哈尔滨秋天最亮丽的景色,节日喜庆氛围直接拉满。”带着未婚妻在“国旗祝愿桥”拍婚纱照的张国伟兴奋地说,他们特意和摄影师约好到“国旗祝愿桥”拍照,“满目中国红的画面,美好又有纪念意义。”

### 公园随时保洁,日巡视17小时

为确保每天上百万人次客流的安全和铁路桥秩序,道里区斯大林公园每天派出4名工作人员,从7时开始,在桥上桥下不间断巡视,随时随地进行保洁。“秩序和环境压力虽然比平时大很多,但市民、游客的素质越来越高,很少有人随处扔垃圾,截至目前,也未发现有人破坏桥体和国旗。”斯大林公园负责人徐刚向记者介绍。

### 阅读量超500万+,网友评论过万条

从9月27日晚,中央电视台新闻联播



市民、游客打卡“国旗祝愿桥”。 本报记者 孙岩摄

播出哈尔滨“国旗祝愿桥”画面后,这座悬挂800面国旗的百年铁路桥,再次成为各大网络媒体及社交平台上的热点,引来全国网友围观。紧接着,澎湃新闻、新华网、江苏网、福建电视台及小康杂志社,生活在哈尔滨等中央和地方媒体、微博大量报道,阅读量超500万+,收到全国各地网友评论万余条。“国旗祝愿桥”已经成为哈尔滨国庆节标志性红色景点。



## 稻花香里说丰年



### 十月冰城 景美粮丰

金秋时节,广袤的黑土地上一片丰收的景象。回家岗农场游人络绎不绝,独具特色的“稻田画”绵延起伏,铺陈一幅壮美的丰收画卷。市民和游客畅游其间,尽赏秋日美景,感受丰收的喜悦。

## 美味大煎饼 引来回头客

### 阿城区松峰山镇美食征服游客味蕾



大煎饼车间里生产忙。

本报讯(记者 康福柱文/摄)中秋国庆假期,阿城区松峰山镇的大煎饼卖火了,不仅来松峰山游玩的客人品尝到了美味大煎饼,一些身在外地的客人同样品尝到了这道美食。

在松峰山镇松峰村阿松公路路边的一家店铺内,货架上摆放着包装好的煎饼,不时有过往游客进店购买。店主陈君介绍,使用自动摊煎饼机平均一分钟一张,提高了不少效率。他摊的煎饼有玉米面、小米面、大米面、高粱米面等多种,不添加任何添加剂,口味纯正,受到游客喜爱。

右,假期这几天,每天能卖130斤,主要销售给来松峰山游玩的客人,也有一部分通过快递发往外地。“这些客户之前来松峰山游玩时吃过我家的煎饼,过节前又发信息要求快速过去,销量比平时多出不少。”陈君说。

记者在现场看到,陈君摊煎饼的工具是自动的,一会儿工夫就摊好一大张。陈君介绍,使用自动摊煎饼机平均一分钟一张,提高了不少效率。他摊的煎饼有玉米面、小米面、大米面、高粱米面等多种,不添加任何添加剂,口味纯正,受到游客喜爱。

## 金秋果香飘 带火乡村游

### 众多游客到延寿县长寿山庄畅享采摘乐趣



采摘园硕果累累。

本报讯(曹群 记者 张大星文/摄)金秋赏美景,全家齐出游。10月3日,延寿县安山乡长寿山庄内游人如织,各地的游客纷纷来到山庄内体验采摘的乐趣,享受瓜果成熟带来的喜悦。

“平时工作忙,赶上‘双节’假期,特意带着全家到采摘园感受大自然的魅力。”游客刘先生表示。脆爽的“延寿冻梨”、甜糯的软枣猕猴桃、多汁的葡萄,跟随游客们一路前行,记者看到路边的果树上结满果实。“真甜,你快来尝尝!”游客们不时摘下新鲜的水果,一口咬下去,随之

而来的是发出的啧啧赞叹声,他们手里拎着的小红桶也越装越满。“现在正是采摘的好季节,山庄里的梨、苹果、黄桃、葡萄、软枣猕猴桃都熟了,可好吃了!”山庄工作人员一边推荐着水果,一边指引着游客继续前行。

长寿山庄工作人员孙晓丽介绍,安山乡长寿山庄占地近两千亩,经10多年建设现已初具规模,园艺景观资源独具特色,春花秋果、夏采冬钓,“延寿冻梨”、软枣猕猴桃等特色水果更是采摘园“宠儿”,深受游客及消费者的青睐。

## 规范市场价格秩序 严查欺诈违法行为

### 市场监管部门开展旅游市场检查

本报讯(记者 李佳琪)节日期间,哈尔滨市各大景区、景点迎来了黄金周旅游高峰。记者从市市场监管局了解到,为进一步规范节日期间旅游市场价格秩序,维护消费者合法权益,哈尔滨市市场监管系统对各辖区旅游景区、景点、网红打卡地、旅游商品经营场所、停车场等游览参观点及服务场所等进行重点巡查、检查。

检查人员现场检查景区门票及收费项目价格公示是否规范,景区商户在售商品是否标明价格,散装产品计量单位是否合规,是否存在不明码标价、价格欺诈和乱收费等违法违规行为。对景区景点、停车场、酒店等重点场所价格行为加大监督检查力度,严厉打

击价格欺诈违法行为,对低标高结、虚构原价、虚假折价、不按约定折扣价款、诱导误导消费者等违法行为,做到发现一起、查处一起,营造规范有序的旅游环境。

检查中,市场监管部门检查人员提醒告诫经营者要严格落实价格管理主体责任,建立健全价格管理制度,加强价格自律。向经营者宣传讲解《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规,遵循公平、合法和诚实信用的原则,合理制定价格标准。截至目前,哈尔滨市市场监管系统检查旅游景区、景点、服务行业等266家次,发放提醒告诫书66份。

## 保护野生动物 守护生态安全

### 林区公安部门开展“巡山清套”行动

本报讯(王书巍 记者 王铁军)“双节”期间正值候鸟南迁之时,为扎实做好野生动物保护工作,进一步清除违法捕猎工具,省林区公安局苇河分局民警放弃节假日休息,组织开展“巡山清套”行动,确保辖区生态安全。

行动中,苇河公安分局冲河派出所结合辖区林班区域管护的特点,对野生动物重点活动区域进行了仔细清查。民警在树根、河边、平坦区域等重点部位进行了仔细检查。在清理过程中,民警们对猎套、猎夹等猎具进行了拆除,做到走过一片、清理一片,以消除这些猎具对野生动物的威胁,为野生动物创造一个良好的生存

栖息环境。除了进行“巡山清套”之外,民警还深入各施业区的管护房以及临山居住百姓家中,对管护人员及群众进行了保护森林野生动物的普法宣传。民警耐心地讲解保护野生动物资源的重大意义以及必要性,鼓励管护人员及群众积极加入到保护野生动物的行动中。同时,民警们也呼吁广大群众积极举报违法捕猎下套等可疑人员的行为,共同维护野生动物栖息地的安全。

据悉,林区公安部门将继续常态化开展地毯式“巡山清套”行动,以彻底清除林区内的猎套、猎夹,保护野生动物栖息地的安全。

## 强化供电服务保障 确保设备健康运行

### 电力人员全天候值守,加紧开展特巡

本报讯(马吉森 记者 刘希阳)“10千伏数字化线桥于28日杆特巡,无人机起飞。”节日期间,国网哈尔滨供电公司南岗区公司工作人员利用无人机加紧开展特巡,确保节日期间供电可靠。

为保障公众在中秋、国庆节期间用电,国网哈尔滨供电公司早谋划、早准备、早落实,提前进入“双节”保电模式。9月下旬,哈供电公司就结合秋季天气特点,制定保电工作措施,将各项保电举措细化到日常工作的各个环节,确保保电工作组织到位、人员到位、措施到位、落实到位。对可能出现的事及恶劣天气和电网运行的薄弱环节做好预判、预控,制定周密的保电方案。针对“双节”保电值守工作,提前制定电力调度控制保电应急预案,对突发情况进行周密部署,对特殊保电线路及客户加强巡视,确保设备健康运行。

产加工企业用电负荷增加的实际需求,假日期间,共产党员服务队深入秋收现场,对可能会发生重载、过载的线路及变压器进行重点巡视,及早做好负荷倒出的准备,防止变电设备过载或超稳定极限运行。同时,加强节日期间各类展览、演出等重要活动场所供电设备巡视,全面开展变电站、输配电线路特巡,及时消除设备隐患缺陷,提前做好抢修队伍和物资准备,确保遇到突发事件响应及时、处置有力。

为了让广大居民过一个安全舒心的假期,该公司供电保障工作人员24小时轮流值守,保证工作的连续性,畅通各级通信联络和信息渠道。同时,强化各级安全责任落实,严肃值班纪律,对所管辖区域的线路、设备、台区、人口密集场所进行特巡,增加巡视次数,及时发现并整治安全隐患,确保电网设备处于良好的运行状态。

(上接第一版)这几天每天都能卖到3000支左右,奶酸奶等产品同样销售大增。因为客流量大,过节这几天,晚上的闭店时间从晚10时许延长到11时许。“北大荒完达山乳业股份有限公司新零售事业部总经理助理王硕夫介绍,“店里还推出了中秋月饼礼盒及面包烘焙,“双节”期间销售额增长超50%,进店人数增

近三倍。”哈肉联红肠、裕昌烧鸡、完达山乳品、秋林格瓦斯饮品等哈尔滨人吃惯了的大牌“老味道”,如今人气最火的老街,以更亲民更接地气的方式,变身新的哈尔滨旅游名片,在中央大街上,游人边走边吃,吃出了最具烟火气的冰城味道。

**哈尔滨音乐厅演出信息**

中国夜莺 世界著名女高音歌唱家迪里拜尔独唱音乐会  
时间:2023.10.14 19:00  
票价:100元/180元/280元/380元  
480元/680元/880元  
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455  
售票电话:0451-84699400

加微信、赢门票  
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yyt0451